【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年12月 4 日

【**発行者名**】 レッグ・メイソン・アセット・マネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田島 廣久

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目5番1号

【事務連絡者氏名】 藤田 剛志

【電話番号】 03-5219-5700

【届出の対象とした募集内国 投資信託受益証券に係るファ ンドの名称】 LM・米国・ラージ・キャップ・グロース・ファンド

【届出の対象とした募集内国 投資信託受益証券の金額】 3,000億円を上限とします。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年10月18日付をもって提出した有価証券届出書(以下「原届出書」といいます。)の記載事項の一部に 訂正すべき事項がありこれを訂正するため、本訂正届出書を提出いたします。

【訂正の内容】

下線部 は訂正箇所を表します。

第二部【ファンド情報】 第1【ファンドの状況】

- 1【ファンドの性格】
- (1)【ファンドの目的及び基本的性格】

(訂正前)

(前略)

ファンドの特色

(中略)

運用はレッグ・メイソン・グループの<u>クリアブリッジ・アドバイザーズ・エ</u> <u>ルエルシー</u>が行います

マザーファンドの運用は、レッグ・メイソン・インク傘下の資産運用会社である「クリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシー」(以下「投資顧問会社」)に委託します。

(投資顧問会社の概要)

<u>米国ニューヨーク州に本部を置き、米国株式全般の運用を行う運用会社です。経験豊富なポートフォリオ</u>マネージャーにより、多様な投資戦略に基づき運用しています。

(以下略)

(訂正後)

(前略)

ファンドの特色

(中略)

運用はレッグ・メイソン・グループの<u>クリアブリッジ・インベストメンツ・</u> <u>エルエルシー</u>が行います

マザーファンドの運用は、レッグ・メイソン・インク傘下の資産運用会社である「クリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシー」(以下「投資顧問会社」)に委託します。

(以下略)

(3)【ファンドの仕組み】

(訂正前)

ファンドの仕組み

(中略)

投資顧問会社

<u>クリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシー</u>

(以下略)

(訂正後)

ファンドの仕組み

(中略)

投資顧問会社

<u>クリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシー</u>

(以下略)

2【投資方針】

(3)【運用体制】

(訂正前)

当ファンドの実質的な運用はマザーファンドにて行います。その運用は、委託会社から運用の指図に関する権限の委託を受けたクリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシーが行います。

(中略)

(参考)投資顧問会社の運用体制

運用体制

クリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシーは、レッグ・メイソンの運用会社のひとつであり、主に米国株式の運用を行っています。投資顧問会社では、ファンドの信託約款、投資一任契約書及び委託会社から指示された運用に関するガイドラインを遵守して運用を行います。

(以下略)

(訂正後)

当ファンドの実質的な運用はマザーファンドにて行います。その運用は、委託会社から運用の指図に関する権限の委託を受けたクリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシーが行います。

(中略)

(参考)投資顧問会社の運用体制

運用体制

クリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシーは、レッグ・メイソンの運用会社のひとつであり、主に米国株式の運用を行っています。投資顧問会社では、ファンドの信託約款、投資一任契約書及び委託会社から指示された運用に関するガイドラインを遵守して運用を行います。

(以下略)

(5)【投資制限】

(訂正前)

(前略)

(参考)

「LM・米国・ラージ・キャップ・グロース・マザーファンド」の投資方針の概要

(1)投資方針

(中略)

運用方法

(中略)

b.投資態度

(中略)

(チ)<u>クリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシー</u>に、運用の指図に関する権限を委託します。

(以下略)

(訂正後)

(前略)

(参考)

「LM・米国・ラージ・キャップ・グロース・マザーファンド」の投資方針の概要

(1)投資方針

(中略)

運用方法

(中略)

b.投資態度

(中略)

(チ)クリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシーに、運用の指図に関する権限を委託します。

(以下略)

第三部【委託会社等の情報】

第2【その他の関係法人の概況】

1【名称、資本金の額及び事業の内容】

(訂正前)

(前略)

(2) クリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシー (「投資顧問会社」)

(以下略)

(訂正後)

(前略)

(2) クリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシー (「投資顧問会社」)

(以下略)

3【資本関係】

(訂正前)

委託会社と他の関係法人との間には直接の資本関係はありません。委託会社及びクリアブリッジ・アドバイザーズ・エルエルシーの最終的親会社はレッグ・メイソン・インクです。

(訂正後)

委託会社と他の関係法人との間には直接の資本関係はありません。委託会社及びクリアブリッジ・インベストメンツ・エルエルシーの最終的親会社はレッグ・メイソン・インクです。